

省政协调研组来我区调研 加强地名文化遗产保护工作

省政协调研组一行先后到永安镇马场古村落和新中兴公司等地进行了实地调研,认为我区在地名文化遗产保护与利用工作中取得了显著成效。

区住建部门 清理雨后河道垃圾

区住建部门组织20余名保洁人员,顶着闷热天气,清理淤泥,打扫垃圾。7至8厘米厚的淤泥,成片铺满在景观道上。

千山美术馆举办 “大风”书法绘画作品展

近日,由省美术家协会当代艺术委员会、省美术家协会学术委员会、市美术家协会、市书法家协主办的潘梦石、郭英培、袁朝霞、于恺书四人的“大风”书法绘画作品展,在鲁南水城千山美术馆举行。



市卫计委来我区督导 重大公共卫生妇幼项目

市卫计委组织市妇幼保健院专家来我区督导重大公共卫生妇幼项目和出生医学证明管理工作。专家组通过查阅相关文件资料、信息报表、各种原始登记资料和实地查看,了解我区重大公共卫生妇幼项目和出生医学证明管理工作情况。

抓园区强载体 抓招商促落地 抓项目赶进度 项目建设激发我区实体经济发展活力

抓园区强载体。我区统筹枣庄经济开发区、市南工业区融合发展,进一步完善规划布局、功能配套和产业定位,完成了32平方公里的控制性详规编制。

抓招商促落地。我区坚持把枣庄经济开发区作为对外开放的主阵地、招商引资的主窗口、项目建设的主战场,围绕五大主导产业,开展务实精准招商、专业招商、以企招商、以商招商、特色园区招商,着力引进一批“建链、补链、强链”项目。



区法院开通网银业务 受害人少跑路

近日,山东硕宝经济咨询有限公司非法吸收公众存款一案受害人将一面写有“护百姓权益 铲网贷毒瘤”的锦旗送到了区法院执行局局长李忠伟和执行人员温馨的手中,并连声说:“感谢执行局,感谢温鑫,一心一意为我们着想,开通网银发放退赔款,避免了我们的来回奔波,减轻了我们的经济负担”。

款罪于2016年6月30日被区法院刑庭作出刑事判决,并退赔了非法吸收的资金80万元。判决生效后进入执行程序,难点是80万退赔款的发放问题。发放退赔款原则上要求受害人本人携带身份证件到法院办理领取款手续,但是本案的受害人涉及山东、上海、天津、广东、浙江、陕西等10多个省份地区,如果要求每一个受害人亲自来法院领取,对受害人来说比较麻烦,而且很多受害人的退赔款只有几千元,这无疑给受害人增添了经济负担。

区交通运输局扎实做好汛期道路应急准备

为切实做好交通防汛应急工作,确保道路运输安全畅通,区交通运输局多项举措落实汛期交通运输安全工作。全面落实防汛抢险职责。为保障交通防汛工作有序推进,该局成了防汛工作领导小组,制定了防汛工作方

案,更新与细化了《市中区农村公路防汛抢险应急预案》和《市中区道路运输防汛抢险应急预案》。通过层层安排,做到了防汛组织有力、目标突出、任务明确。加强应急队伍建设和值班值守。该局组建了3支共45人的应急抢险队伍,各镇街也相应组建了应急抢险小

走在前列不懈怠

○鲁义

为进一步学习贯彻落实好习近平总书记系列重要讲话精神和对山东重要指示批示精神,学习贯彻落实好省第十一次党代会精神,振奋精神,聚焦发力,为开创强省建设新局面汇聚智慧和力量,本报推出《海右今语》言论栏目,力求解放思想,开启思路,立足实际,解决问题。今天开篇刊发鲁义文章。

生,开辟山东发展新境界势在必行,必须紧紧扭住新旧动能转换这个推进供给侧结构性改革、统领经济发展全局的“牛鼻子”,坚持以“四新”促“四化”,实现山东创新发展、持续发展、领先发展,加快由大到强战略性新兴产业、军队退役人员安置等事关群众切身利益的问题,让群众在改革发展中得到更多实惠,汇聚起走在前列的强大力量。

